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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

XÃ NGHI KIM
Số:      /2022/NQ-HĐND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Nghi Kim, ngày     tháng 7 năm 2022


NGHỊ QUYẾT
Về nhiệm vụ phát triển Kinh tế xã hội 6 tháng cuối năm 2022
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ NGHI KIM 

KHOÁ XX, KỲ HỌP THỨ 4
Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương 19/6/2015;


Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22/6/2015;
Trên cơ sở xem xét báo cáo của UBND xã Nghi Kim, báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế Xã hội và ý kiến của các vị Đại biểu HĐND xã Nghi Kim,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. HĐND xã nhất trí với Báo cáo của UBND xã đánh giá tình hình thực hiện KT-XH 6 tháng đầu năm và phương hướng 6 tháng cuối năm 2022. HĐND xã nhấn mạnh một số nội dung cụ thể như sau:
Phần thứ nhất

Đánh giá tình hình thực hiện KT-XH 6 tháng đầu năm 2022:
Sáu tháng đầu năm, tình hình kinh tế xã hội diễn ra trong bối cảnh đại dịch Covid diễn biến phức tạp, kéo dài làm ảnh hưởng sâu rộng đến mọi lĩnh vực KTXH, tốc độ phát triển triển kinh tế bị sụt giảm; thời tiết không thuận lợi, nắng nóng, dịch bệnh trên gia súc gia cầm làm ảnh hưởng tới sản lượng cây trồng, vật nuôi. Tuy nhiên, dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, giám sát của HĐND, UBND xã đã phối hợp chặt chẽ với UBMTTQ, bám sát các mục tiêu, kế hoạch đã đề ra, KT-XH 6 tháng đầu năm đạt được những kết quả như sau:

Tổng giá trị sản xuất ước thực hiện 308,9 tỷ đồng, đạt 53 % kế hoạch, tăng 4,75% so với cùng kỳ. Trong đó sản xuất nông nghiệp ước tính đạt 29,3 tỷ đồng, công nghiệp xây dựng đạt 63,3 tỷ đồng, dịch vụ ước tính đạt 216,3 tỷ đồng

Thu ngân sách 6 tháng :   8.402.520.742 đồng đạt 69,33%

Chi ngân sách 6 tháng :   6.312.670.081 đồng đạt 52,08 %

Quản lý tốt công tác quản lý đất đai, hoàn thành chỉ tiêu cấp đổi, cấp mới GCN QSD đất cho người dân. Làm tốt công tác tuyên truyền về công tác vệ sinh môi trường. Trật tự đô thị có nhiều chuyển biến tích cực, thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-ThU ngày 26/02/2021 của Ban chấp hành Đảng bộ thành phố về “Tăng cường công tác chỉnh trang đô thị xây dựng hệ thống hạ tầng kỹ thuật gắn với huy động nguồn lực giai đoạn 2021-2025”. Về xây dựng cơ bản: Hoàn thành được một số hạng mục công trình quan trọng. Quốc phòng, An ninh được giữ vững. Công tác thanh tra tư pháp, tiếp dân giải quyết đơn thư ngày càng được nâng cao.
Kịp thời điều chỉnh công tác dạy và học trong tình hình mới, chất lượng giáo dục 3 trường học ngày càng được nâng cao; hoạt động văn hóa thể dục thể thao diễn ra thường xuyên. Chăm lo kịp thời, đúng chế độ chính sách. Tổ chức tốt công tác khám chữa bệnh ban đầu cho người dân, công tác phòng chống dịch được đảm bảo, công tác tiêm phòng đạt kết quả cao, công tác dân số kế hoạch hóa gia đình không ngừng được đổi mới hình thức hoạt động, chất lượng dân số được nâng cao.
Chỉ đạo điều hành và tổ chức CCHC luôn coi trọng và có đổi mới.
* Bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số hạn chế:

Đề án Sen còn chậm so với kế hoạch. Thu ngân sách 6 tháng đầu năm đạt nhưng nguồn thu từ khai thác quỹ đất chưa đạt do Khu đấu giá đất xóm 6 chưa hoàn tất thủ tục đấu thầu xây dựng hạ tầng, thuế sử dụng đất PNN chưa triển khai thu. Chi đầu tư xây dựng cơ bản chủ yếu trả nợ đọng các dự án, chưa triển khai khởi công dự án mới.
Thiết chế văn hóa từ xã đến xóm đầu tư đã lâu đến nay xuống cấp, khó khăn trong công tác tổ chức hoạt động văn hóa.
Tình trạng đơn thư của công dân còn nhiều, đặc biệt liên quan tới đất đai. Công tác quản lý nhà nước về đất đai còn nhiều bất cập: công tác cấp đổi GCNQSD đất chưa đáp ứng được nhu cầu người dân.

Một số tệ nạn: cờ bạc, lô đề còn xảy ra, chưa xử lý triệt để, gây bức xúc trong nhân dân, công tác chính sách hậu phương quân đội có lúc có nơi chưa kịp thời.
Phần thứ hai:
Nhiệm vụ 6 tháng cuối năm
Nhất trí với nhiệm vụ phát triển KT-XH 6 tháng cuối năm mà UBND đưa ra. HĐND xã nhấn mạnh một số nội dung: 
1. Về kinh tế: 

Chỉ đạo nhân dân tiếp tục chăm sóc các loại cây trồng vụ Hè Thu, Mùa năm 2022, tái tạo đàn gia súc gia cầm, phòng trừ các loại sâu bệnh, dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi. Tập trung tuyên truyền phòng và phun tiêu độc khử trùng cho đàn gia súc gia cầm. Phát động bà con nhân dân tiếp tục nạo vét kênh mương, khơi thông cống rãnh để thuận tiện cho điều tiết nước sản xuất.

Tiếp tục triển khai các phần việc tại dự án trồng Sen xóm 6.Hoàn thành chỉ tiêu thu ngân sách, thuế phi nông nghiệp, các loại phí, lệ phí, các chỉ tiêu theo pháp lệnh và hoàn tất hồ sơ khu quy hoạch xóm 6.
2. Về lĩnh vực đất đai, môi trường, trật tự đô thị, xây dựng cơ bản

Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ cấp đổi đất ở cho người dân; Phối hợp với các cơ quan có thẩm quyền tiến hành hoàn thiện hồ sơ các Dự án chia lô xóm 6, xóm 5, đường 36m. Phấn đấu giải quyết 80% trường hợp giao đất trái thẩm quyền theo chỉ tiêu của UBND tỉnh và thành phố giao.
Triển khai việc cải tạo môi trường trên địa bàn xã, không để xảy ra tình trạng ô nhiễm môi trường do chăn nuôi, hướng dẫn các hộ gia đình chăn nuôi áp dụng đệm lót sinh học để cải tạo môi trường, hạn chế gây ô nhiễm môi trường.

Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-ThU ngày 26/02/2021 của Ban chấp hành Đảng bộ thành phố về “Tăng cường công tác chỉnh trang đô thị xây dựng hệ thống hạ tầng kỹ thuật gắn với huy động nguồn lực giai đoạn 2021-2025”. Hoàn thiện các tuyến đường, mương sau khi tiếp nhận hỗ trợ xi măng xây dựng NTM của thành phố trong năm 2022. Ra quân kiểm tra xử lý trật tự xây dựng, hành lang ATGT. Giám sát, đẩy nhanh tiến độ và hoàn thiện hồ sơ các công trình. Thường xuyên huy động nhân dân làm giao thông thủy lợi, thu gom rác thải đúng nơi quy định.
3. Văn hóa, xã hội:

Tuyên truyền mừng các ngày lễ lớn của dân tộc: Ngày thương binh liệt sỹ 27/7; Ngày cách mạng tháng 8 và quốc khánh 2/9; Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và Ngày hội quốc phòng toàn dân 22/12. Phối hợp với Đoàn thành niên tổ chức các hoạt động văn hóa vào dịp hè cho các em học sinh. Duy trì các hoạt động của đài truyền thanh, nâng cao chất lượng giáo dục, tăng cường công tác dạy học, làm tốt công tác khám chữa bệnh ban đầu cho người dân. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền các văn bản về DS/KHHDGG trên hệ thống loa truyền thanh. Chuẩn bị tốt công tác khai giảng năm học 2022-2023 cho 3 trường học.

Tiếp tục thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội gắn với đẩy mạnh huy động các nguồn lực xã hội; triển khai các giải pháp giải quyết việc làm, giảm nghèo, tổ chức tốt các hoạt động bảo vệ chăm sóc trẻ em. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày 27/7 đảm bảo thiết thực; tổ chức cấp phát quà 27/7; tổ chức các hoạt động vui tết Trung Thu; xây dựng kế hoạch điều tra Hộ nghèo, Cận nghèo.

4. An ninh, Quốc phòng; Thanh tra; Tư pháp

Tổ chức huấn luyện dân quân năm thứ 2 đến năm thứ 4; tổ chức 01 lớp bồi dưỡng kiến thức QPAN đối tượng 4. Rà soát số lượng thanh niên trong độ tuổi và tổ chức sơ khám nghĩa vụ quân sự. Đăng ký di chuyển nghĩa vụ quân sự cho các học sinh đậu vào các trường cao đẳng, đại học.

Tăng cường công tác đấu tranh phòng chống tội phạm, thường xuyên tuần tra canh gác, quản lý tốt các hoạt động về hành chính và các đối tượng hiện có trên địa bàn; phối hợp với các ban ngành đoàn thể tuyên truyền vận động người dân tố giác tội phạm; thực hiện thường xuyên công tác tuần tra đảm bảo an ninh trật tự.Tuyên truyền, kiểm tra PCCC đối với hộ gia đình, nhà để ở kết hợp kinh doanh, sản xuất; Tổ chức tuyên truyền, phổ biến nhân dân về Luật Cư trú 2020 và các văn bản có liên quan. 

Tập trung giải quyết đơn thư mới phát sinh, tránh tình trạng đơn thư vượt cấp; Kế hoạch tuyên truyền giáo dục phổ biến pháp luật cho nhân dân.

5. Công tác điều hành, tổ chức chính quyền và cải cách hành chính.

Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 26/CT-Ttg của Thủ tướng chính phủ và Chỉ thị số 17/CT-BTV của Tỉnh ủy về tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính đối với cán bộ, công chức.

Tăng cường công tác quản lý đất đai, đô thị, môi trường, xây dựng cơ bản và quản lý đất nghĩa trang; Làm tốt công tác giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo; tăng cường công tác tuyền truyền phổ biến giáo dục pháp luật.
Nâng cao công tác CCHC, thực hiện nghiêm túc dịch vụ công, ký số điện tử, tiếp tục tuyên truyền Đề án 06 ngày 06/01/2022 của Chính phủ về phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030
Phối hợp UB MTTQ và các tổ chức chính trị xã hội trong việc thực hiện Pháp lệnh 34 về Quy chế dân chủ ở cơ sở và Chỉ thị số 16/2016/CT-Ttg về dân vận chính quyền. Đảm bảo tốt công tác CCHC, ngày càng nâng cao hiệu quả hoạt động Trung tâm giao dịch 1 cửa. Học tập và làm theo tấm gương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Điều 2. Tổ chức thực hiện:
UBND xã căn cứ Nghị quyết cụ thể hóa chỉ đạo các ban ngành đoàn thể, các đơn vị xóm, cán bộ, công chức thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp của 6 tháng cuối năm.
TT HĐND, các Ban, các vị đại biểu HĐND phát huy tinh thần trách nhiệm, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết của HĐND xã.

UBMMTQ và các đoàn thể, Ban công tác mặt trận xóm tổ chức tốt các phong trào, động viên các tầng lớp nhân dân phát huy tinh thần thi đua yêu nước thực hiện hiệu quả Nghị quyết HĐND.
Nghị quyết này được HĐND xã Nghi Kim khóa XX, kỳ họp thứ 4 thông qua ngày 26 tháng 7 năm 2022 và có hiệu lực từ ngày 02 tháng 8 năm 2022.
	Nơi nhận:


                     
- TT HĐND Thành phố;
      (để b/c)                      

- TT Đảng uỷ;

- Phòng Tư pháp TP;

- UBND, MTTQ;

- Các Ban HĐND;

- Đại biểu HĐND khóa XX; 

- Các ban ngành, đoàn thể;

- 15 xóm;

- Lưu:VT. 


	CHỦ TỊCH

Nguyễn Đình Tuấn


