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NGHỊ QUYẾT
Về việc nhiệm vụ phát triển Kinh tế xã hội năm 2022
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ NGHI KIM 

KHOÁ XX, KỲ HỌP THỨ BA
Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương 19/6/2015; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương số 47/2019/QH14;

Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 22/6/2015; Nghị định số 154/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ, quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật;

Trên cơ sở xem xét báo cáo của UBND xã Nghi Kim, báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế Xã hội và ý kiến của các vị Đại biểu HĐND xã Nghi Kim tại kỳ họp.
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. HĐND xã cơ bản nhất trí với Báo cáo của UBND xã đánh giá tình hình thực hiện KT-XH năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. HĐND xã nhấn mạnh một số nội dung cụ thể như sau:
1. Đánh giá tình hình thực hiện KT-XH năm 2021:

Mặc dù gặp nhiều khó khăn, nhưng với sự chỉ đạo điều hành của chính quyền địa phương, kinh tế xã hội năm 2021 đạt được những kết quả như sau: Tốc độ tăng trưởng kinh tế khá, ước tính đạt 6%. Tổng thu ngân sách: Tổng thu 13.792.236.055 đồng Tổng chi: 11.941.829.948 đồng. 
Hoàn thành việc đặt tên đường và biển chỉ dẫn công cộng, biển số nhà trên địa bàn xã. Làm tốt công tác tuyên truyền về công tác vệ sinh môi trường. Trật tự đô thị có nhiều chuyển biến tích cực. Về xây dựng cơ bản: Hoàn thành được một số hạng mục công trình quan trọng. Quốc phòng, An ninh được giữ vững. Công tác thanh tra tư pháp, tiếp dân giải quyết đơn thư ngày càng được nâng cao.
Tập trung cao công tác phòng chống dịch Covid19 trên địa bàn, có nhiều biện pháp lãnh đạo, chỉ đạo phù hợp với tình hình của địa phương. Tỷ lệ tiêm chủng vắc xin Covid19 cho công dân từ 18 tuổi trở lên đạt 99,8%. 
Tuy gặp nhiều khó khăn trong công tác dạy và học do dịch bệnh, nhưng vẫn đảm bảo nội dung chương trình. Tuyên truyền tốt các ngày lễ lớn của dân tộc và địa phương, tuyên truyền hiệu quả công tác phòng, chống dịch. 
Chăm lo thường xuyên, kịp thời, đúng chế độ chính sách.
Chỉ đạo điều hành và tổ chức CCHC luôn được chú trọng và có đổi mới. Được thành phố xếp loại tốp đầu của thành phố về CCHC.
* Bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số hạn chế:

Việc áp dụng KHKT vào sản xuất còn hạn chế, sản xuất nông nghiệp còn chịu ảnh hưởng lớn của thời tiết. Chưa có mô hình kinh tế nông nghiệp bền vững. Hệ thống giao thông chưa đáp ứng được nhu cầu tham gia giao thông.
Tình trạng đơn thư của công dân còn nhiều, đặc biệt liên quan tới đất đai. Công tác quản lý nhà nước về đất đai còn nhiều bất cập: công tác cấp đổi GCNQSD đất chưa đáp ứng hết được nhu cầu người dân.

Do ý thức người dân chưa cao, do đó còn hiện tượng đổ rác bừa bãi, vật liệu xây dựng không đúng nơi quy định. Một số hộ gia đình chăn nuôi xả thải gây ô nhiễm môi trường, chưa được xử lý dứt điểm. Việc thực hiện công tác tuyên truyền trong các dịp chào mừng các ngày lễ lớn của các xóm thực hiện chưa nghiêm.

2. Nhiệm vụ Kinh tế - Xã hội năm 2022
2.1. Các chỉ tiêu Kinh tế - Xã hội

2.1.1. Các chỉ tiêu về Kinh tế:

1. Tổng giá trị sản xuất đạt 668,1 tỷ đồng Tốc độ phát triển kinh tế: 6,5%

2. Cơ cấu kinh tế: Công nghiệp Xây dựng 21%; Dịch vụ Thương mại 70,5 %; Nông ngư nghiệp 8,5 %

3. Thu nhập bình quân đầu người: 50 triệu đồng/người/năm
4. Thu ngân sách: 6.419.000.000 đồng (Thu Chi Ngân sách xã)

5. Chi ngân sách: 6.419.000.000 đồng (Thu Chi Ngân sách xã)

6. Huy động nội lực đóng góp xây dựng cơ sở hạ tầng:  2 tỷ đồng

7. Tỷ lệ cấp giấy CNQSD đất đạt: 89 %

8. Đầu tư xây dựng các công trình: Xây mới Đài tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ xã; Nhà học 3 tầng 18 phòng Trường Tiểu học Nghi Kim; Nhà học 3 tầng 12 phòng trường THCS Nghi Kim

9. Có cơ chế hỗ trợ xây dựng các mô hình phát triển kinh tế, các xóm xây dựng kiểu mẫu trong NTM. Tiếp tục thực hiện xây dựng hiệu quả Đề án trồng Sen tại vùng trũng sâu xóm 6,7,8,9,10.

2.1.2. Các chỉ tiêu văn hóa, xã hội

1. Tỷ lệ sinh con thứ 3 giảm còn:  10,5 %. Tỷ suất sinh thô là 17%o
2. Tạo việc làm mới cho 200 lao động, Xuất khẩu lao động: 10

3. Tỷ lệ hộ nghèo: 0,15%

4. Phấn đấu 3 trường học đạt tiên tiến cấp thành phố; Giữ vững trường đạt chuẩn Quốc gia.
5. Tỷ lệ gia đình văn hóa: 90,5%; Gia đình thể thao: 46%; Xóm văn hóa:13/15

6. Tỷ lệ giải quyết đơn thư: 100%

7. Thực hiện tốt Bộ tiêu chí Quốc gia về Y tế xã. 

2.1.3 Các chỉ tiêu Quốc phòng – An ninh:
1. Công tác tuyển quân, giao quân: 100% cấp trên giao
2. Xã làm tốt thực hiện an toàn về an ninh trật tự

3. Tỷ lệ giải quyết đơn thư: 100%

2.2  Các nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu
2.2.1. Tập trung chỉ đạo phát triển kinh tế và tăng thu ngân sách

Tập trung công tác xây dựng NTM giai đoạn 2020-2025. Khuyến khích mở rộng các mô hình sản xuất kinh doanh. Tập trung công tác khai thác quỹ đất để thu ngân sách tập trung phát triển kinh tế xã hội. Tiếp tục tập trung cao cho Đề án trồng Sen tại xóm 6,7,8,9,10

2.2.2 Công tác Trật tự đô thị, đất đai, XDCB

Tăng cường công tác quản lý đất đai, đẩy nhanh tiến độ cấp đổi GCNQSD đất. Khai thác quỹ đất khu vực xóm xóm 1, Xóm 2, xóm 6, xóm 11, Xóm 34. Tăng cường công tác kiểm tra trật tự đô thị, lấn chiếm lòng lề đường để sản xuất kinh doanh, quản lý công tác xây dựng nhà ở tư nhân, xử lý nghiêm các hoạt động vi phạm đến trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, đặc biệt là lấn chiếm đất trái phép.

Tiếp tục huy động nguồn vốn ở tất cả các nguồn hợp pháp để tiếp tục đầu tư cơ sở hạ tầng và các công trình thiết yếu, sửa chữa, nâng cấp các công trình đã xuống cấp, nhằm đẩy mạnh sự phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội và mọi mặt của đời sống nhân dân. 
2.2.3 Về Văn hóa Xã hội


Xây dựng kế hoạch đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền. Tiếp tục tập trung cao cho công tác phòng chống dịch Covid19 trong tình hình mới, đảm bảo vừa phòng chống dịch vừa phát triển kinh tế. Đảm bảo các chương trình dạy và học của các bậc học. 


Triển khai tốt công tác khám chữa bệnh, các mục tiêu quốc gia về y tế tại xã. Với mục tiêu kép vừa chống dịch Covid19 vừa phát triển kinh tế, Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid19 xã tiếp tục triển khai các nhiệm vụ phòng, chống dịch Covid19 trong tình hình mới. Tổ chức tiêm phòng vắc xin Covid19 mũi 3 cho các đối tượng, thực hiện tiêm cho các cháu độ tuổi từ 5 đến 11 tuổi. Thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, chính sách đối với Người có công gắn với đẩy mạnh huy động các nguồn lực xã hội hóa, triển khai các giải pháp giải quyết việc làm, giảm nghèo bền vững.
2.3.4. An ninh- Quốc phòng, Thanh tra, Tư pháp

Làm tốt công tác an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn xã, tăng cường công tác đấu tranh phòng chống các tệ nạn xã hội, nhất là tệ nạn ma túy, cờ bạc, lô đề.. trộm cắp tài sản công dân. Làm tốt công tác giao quân năm 2022 đúng, đủ chỉ tiêu thành phố giao. Kế hoạch trực SSCĐ các ngày Lễ, Tết. Tăng cường phổ biến giáo dục pháp luật cho mỗi người dân được biết để chấp hành. Làm tốt công tác hòa giải ở cơ sở tránh đơn thư vượt cấp.

2.3.5. Công tác điều hành và Cải cách hành chính.

Tăng cường công tác CCHC một cách đồng bộ gắn với việc thực hiện Dân chủ ở cơ sở, Dân vận chính quyền, chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính gắn với trách nhiệm người đứng đầu. Đổi mới và CCHC theo hướng đơn giản, thuận tiện cho người dân và các tổ chức. 


Điều 2. Tổ chức thực hiện:
UBND xã căn cứ Nghị quyết cụ thể hóa chỉ đạo các ban ngành đoàn thể, các đơn vị xóm, cán bộ, công chức thực hiện các nhiệm vụ, chỉ tiêu của năm 2022.
TT HĐND, các Ban, các vị đại biểu HĐND phát huy tinh thần trách nhiệm, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết của HĐND xã.

UBMMTQ và các đoàn thể, Ban công tác mặt trận xóm tổ chức tốt các phong trào, động viên các tầng lớp nhân dân phát huy tinh thần thi đua yêu nước thực hiện hiệu quả Nghị quyết HĐND.
Nghị quyết này được HĐND xã Nghi Kim khóa XX, kỳ họp thứ ba thông qua ngày 18 tháng 01 năm 2022 và có hiệu lực kể từ ngày 26/01/2022.

	Nơi nhận:


                     
- TT HĐND Thành phố;
      (để b/c)                      

- TT Đảng uỷ;

- Phòng Tư pháp TP;

- UBND, MTTQ;

- Các Ban HĐND;

- Đại biểu HĐND khóa XX; 

- Các ban ngành, đoàn thể;

- 15 xóm;

- Lưu:VT. 




	CHỦ TỊCH

Nguyễn Đình Tuấn
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